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Απόσπασμα από το πρακτικό της
6 ης /2011 τακτικής  συνεδρίασης 

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη, σήμερα   17  του μηνός Οκτωβρίου,  του έτους  2011, 
ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα 12  μ. στο  στην  αίθουσα  της  ΔΗΚΕΠ  (παλαιό 
Δημαρχείο)  του  Δήμου   Προσοτσάνης,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Προσοτσάνης,  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
20580/10-10-2011  πρόσκληση  του  Προέδρου,  που  επιδόθηκε  νόμιμα  με 
αποδεικτικά στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη ,
 με βαθμο Α
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ
1.-Λύσσελης Αγγελος                                               
2.-Ανθίτσας Αλέξανδρος                                   1.-Γεωργιάδης Γεώργιος               
3.-Τζώρτζης Γεώργιος                                       2.-Σαρίδης Αλκης
4.-Θεοδωρίδου Χαρίκλεια
5.- Μεσονύχτης Κυριάκος                               οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν

νόμιμα

                                                 ****************

Αριθ.Απόφ:  64/2011                 ΘΕΜΑ: Εισήγηση για παραχώρηση ή μη 
                                                                   κοιν.έκτασης  6.663 τμ αγροκτήματος 
                                                                   ΔΚ Πετρούσας

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: 

Με το αριθ.8766/27-7-2010 έγγραφό της η Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης , ζητά την  
γνωμοδότηση του Δήμου  για την παραχώρηση τμήματος  6663 τμ από το αριθ. 8553  
(διαθέσιμο)  τεμάχιο,   αγροκτήματος  ΔΚ  Πετρούσας  στον  κ.Σιαμλιδη  Γεώργιο  του  
Νικήτα,  κάτοικοι  ΤΚ  Κοκκινογείων  ,  με  σκοπό  τη  δημιουργία  μονάδας  
λευκοσιδηρουργείου.



Το Τοπικό Συμβούλιο  της Δημοτικού Διαμερίσματος Πετρούσας το οποίο έπρεπε  
να  γνωμοδοτήσει  σχετικά  με  το  ανωτέρω θέμα,   με  την  αριθ.  9/2010 απόφασή του  
αποφάσισε να μην  παραχωρηθεί η έκταση των 6663 τμ στον ανωτέρω ενδιαφερόμενο  
διότι το ζητούμενο τεμάχιο  είναι αποκλειστικά βοσκότοπος και η παραχώρησή του  θα  
βλάψει την επιχώρια  κτηνοτροφία.

Στη  συνέχεια  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  με  την  αριθ.  145/2010 απόφασή  του  
αποφάσισε  την  αναβολή  της  συζήτησης  του  ανωτέρω  θέματος  ώστε  να  
ενημερωθούν  τα  μέλη  του  λεπτομερώς   επί  των  θεμάτων  παραχωρήσεων  
εκτάσεων .
Με το αριθ.14976/18-7-2011  έγγραφό του ως  νέος Δήμαρχος Προσοτσάνης  

ζήτησα την επανεξέταση  του αιτήματος του κ.Σιαμλίδη από το νέο ΔΣ της Δημοτικής  
Κοινότητας Πετρούσας.

Με την αριθ. 16/2011 απόφαση  της ΔΚ Πετρούσας προτείνεται και πάλι να μην  
παραχωρηθεί η ζητηθείσα έκταση  για τους ίδιους λόγους που αναφέρονται  στην  
αριθ.9/2010 απόφαση του ΔΔ Πετρούσας.

Μετά από διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ.Τζώρτζης Γεώργιος εξέφρασε την άποψη ότι η ζητηθείσα έκταση δεν 
είναι πολύ μεγάλη και η παραχώρησή της  δεν θα ζημιώσει  σε μεγάλο βαθμό την 
τοπική κτηνοτροφία.

Υστερα κάλεσε ο κ.Πρόεδρος τα μέλη ν’ αποφασίσουν σχετικά.
Αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του Προέδρου, τις αποφάσεις της ΔΚ 

Πετρούσας   είδαν και  τις διατάξεις   του άρθρου 73 του Ν.3852/2010

                                       
         Αποφασίζει   Κατά Πλειοψηφία

Εισηγείται  τη μη παραχώρηση κοινόχρηστης έκτασης 6663 τμ από το αριθ. 
8553α  διαθέσιμο τεμάχιο ΔΚ Πετρούσας στον κ.Σιαμλίδη Γεώργιο του Νικήτα για τη 
δημιουργία μονάδας λευκοσιδήρου , διότι το ζητούμενο τεμάχιο είναι αποκλειστικά 
βοσκότοπος   και  η  παραχώρησή  του  θα  βλάψει  την  επιχώρια  κτηνοτροφία  , 
μειοψηφούντος του ΔΣ. Τζώρτζη Γεωργίου. 

Παραπέμπει την απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο για ν’ αποφασίσει σχετικά.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  64/ 2011.

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί

Ο Πρόεδρος                                                Η Γραμματέας                               Τα Μέλη
Υπογραφή                                                      υπογραφή                                   υπογραφές
                          Ακριβές Απόσπασμα
                                  Ο Δήμαρχος
                          Ως πρόεδρος της Ε Π Ζ

                        ΛΥΣΣΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
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